



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Тюмени признан виновным в покушении на дачу взятки инспекторам ДПС**

Доказательства, собранные следователем Урайского межрайонного следственного отдела, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Тюмени. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года сотрудники ДПС остановили автомобиль «Урал» с полуприцепом. При проверке документов были выявлены превышение допустимых габаритов транспортного средства и отсутствие специального разрешения. Во время составления административного протокола в отношении водителя «Урала» в процедуру вмешался представитель организации, которой принадлежит автомобиль и прицеп. С целью склонения должностных лиц к бездействию - не составлению административного протокола, сотрудник фирмы положил на панель патрульного автомобиля в качестве взятки 10 тысяч рублей. Преступные действия мужчины были пресечены.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину. Приговором суда он признан виновным в покушении на мелкое взяточничество и ему назначено наказание в виде 60 тысяч рублей. 10 тысяч рублей, оставленные в качестве взятки, конфискованы и обращены в доход государства.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1328219>